

举办夏令营 助力运动会

为青少年搭建体彩运动场

目前,全国各地的中小學生已陆续放暑假,各地体彩为了丰富青少年的体育生活,举办了不少相关活动。其中,浙江体彩冠名足球夏令营,请来外教和体院学生前来执教,为孩子们提供专业的足球训练;新疆体彩助力青少年运动会,为他们遮风挡雨,展示体育彩票的公益形象。

■专题整理 艾禾

浙江 足球夏令营完美闭营

7月11日,浙江体彩冠名的“中国体育彩票杯”公益足球夏令营落下帷幕,于舟山大丰中心小学和黄龙体育中心舟山分中心两个教学点分别举行了闭营仪式。本次公益足球夏令营由钱江晚报、杭州师范大学体育学院联合组织,浙江省体彩中心作为公益合作伙伴,舟山市体彩中心承办,60名学生参与了夏令营活动。

在7天的训练时间里,舟山的孩子们在由乌克兰教练大牛和4名来自杭州师大体育学院的学生组成的教练团队的带领下,对足球这项运动有了新的认识和体会。夏令营的结束,对他们来说,是不舍的终点,亦是新的起点。

在一周的时间里,天气多变,孩子们经历了烈日和大雨的双重考验。训练中,孩子们个个劲头十足,因为他们跟大牛学踢足球都觉得有意思。从初次见面盯着他满脸胡须和不一样的灰蓝眼睛看,到后来嬉笑着跟大牛扮鬼脸,孩子们对这个外国叔叔的印象是帅气、幽默,“印象最深的还是外教那一脚射门,就像电视上看到的一样,帅爆了!”

夏令营诞生了不少“营中网红”。一张穿着体彩球衣、席地而坐写作业的照片让10岁的舟山少年陆鸿楚在“中国体育彩票杯”公益足球夏令营的学员群里走红。家长们踊跃点赞,好笑之余,又带着一丝怜爱,还有人评论:这么爱学习的娃娃,才是中国足球的未来啊!

变成了“营中网红”,小男孩很害羞:“妈妈还没来接,下午又有培训班,我怕来不及,就直接在



场边写起来了。”这个暑假还有语文、英语、吉他的培训班在等着他,但陆鸿楚格外珍惜这次在足球夏令营踢球时光,“好玩、有趣,最重要的是还认识了一群好朋友。”少年们相聚于此,度过了一个难忘的夏天。

大丰中心小学距离舟山主城区50公里,学校的球场草皮斑驳,高低不平。这所地处偏远的乡村小学有一位体育老师出身的校长,徐永军对足球情有独钟,在他的坚持下,全校班级足球开课率达到100%,每天的大课间同样也

是足球训练,现已是浙江省足球特色试点学校。

徐永军说:“之前我们的训练方法都是闭门造车,这次浙江体彩请来教练团队为我们带来了不一样的技术教学与理论知识,就像一条纽带,给岛上的孩子看外面世界的机会。”

闭营仪式上,球员代表为大

牛献上鲜花,每个孩子都得到了一份结营证书。其中,因为表现优异,十名小队员获得了最佳球员的称号,并得到了大牛老师签名的足球。这个足球,是多数孩子人生中第一个属于自己的足球。“我要好好珍藏起来,想老师们,就拿出来踢两下。”二年级的顾曦月说。

7天,对来自杭师大的学生助教们来说,也是一次难忘的经历。助教谢宇婷表示,“村里的孩子总是不知疲倦地跑,追逐足球,希望他们可以一直踢下去。”

活动结束后,浙江省体彩中心将为大丰中心小学改建足球场。此外,舟山市体彩中心将为金塘大丰中心小学捐赠体育器材。



“营中网红”陆鸿楚抓紧时间写作业



孩子们获得结营证书



新疆 助力青少年运动会

7月12日,新疆生产建设兵团第十五届青少年运动会篮球比赛在石河子大学拉开序幕。中国体育彩票助力本届运动会,给会务组提供了多个体彩帐篷、悬挂横幅以及中国体育彩票和国家公益彩票的展架,提升了中国体育彩票整体形象。

在7月13日举行的田径比赛中,700多名选手进行了激烈角逐,所有参赛选手的号码布上都印有中国体育彩票的标识,成为一道流动的风景。

●短评

让家长放心

■艾禾

放暑假了,孩子们的时间多了,如何让他们度过一个既安全,又丰富多彩,有意义的假期?各地体彩都把这件事记在心上,为孩子们准备了众多体育活动。

浙江体彩冠名足球夏令营活动,请来专业外教和体院学生执教,给60个孩子带去专业足球培训,让他们对足球运动有了更深的了解,受到参训学生及家长的欢迎。像这样的“体彩杯”赛事活动在全国还有很多,众多中小學生不仅可以免费参与游泳、乒乓球、足球等项目的培训和比赛,还能获得体彩提供的服装和器材,让他们有了参与体育运动的机会,并就此爱上体育。

每逢假期,孩子们的安全和教育都是家长最为关注的问题,体育彩票为孩子们准备了丰富多彩的假期活动,让他们度过一个有意义的假期,也让家长放了心。